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Пресс-релиз
Intui запустил новую функцию “Оплата с баланса” для своих партнеров.
               Трансферы - как дополнительный сервис для туристов, его включение в линейку продуктов становится устойчивым трендом, включая гигантов онлайн тревел индустрии, как показал анализ ниши тревел продуктов в уходящем 2017 году. Число партнеров Intui.travel transfer превысило цифру 2400 к концу Q4 2017 года. В связи со стремительным расширением партнерской сети Intui запустили новую функцию для совершенствования работы в b2b аккаунтах - “Оплата с баланса”. 
              “Оплата с баланса” позволяет партнерам Intui оплачивать заказы на трансфер по нетто стоимости, уже за вычетом вознаграждения. Функции баланса позволяют производить оплату с использованием накопленного вознаграждения или путем пополнения баланса.  Выгода: при оформлении заказов с баланса по нетто стоимости это существенная экономия оборотных средств тревел агентства, нежели при 100% оплате заказа, включая партнерское вознаграждение.
               Неоспоримым преимуществом является полная прозрачность этого метода оплаты - вся отчетность по финансовым потокам и бронированиям партнера отражена в его личном кабинете и обновляется в real-time.
              Вознаграждение партнера за совершенные ранее заказы автоматически отображается на балансе, как сумма доступная к оплате новых заказов. В личном кабинете партнера, на вкладке “Мои данные” агент всегда можете отследить актуальный остаток средств. Пополнение баланса требует минимальных усилий и становится доступно путём нажатия кнопки “Пополнить”, далее можно вносить средства банковским переводом или при помощи системы Ideal.
              Запустив новую функцию оплаты с баланса Intui так же закрыл проблемы, связанные с выдачей платежных карт сотрудникам: учет и контроль расхода и пополнения.  Сотрудники, добавленные в “пользователей” кабинета агентства, могут использовать средства на балансе в счет оплаты заказов на трансфер. Все бронирования, сделанные авторизованными агентами, автоматически отображаются в транзакциях с указанием имени менеджера осуществившим бронирование.
              Intui помнит и от тех партнерах, которые привыкли оплачивать заказы традиционно картами или при помощи Paypal и выводить средства на расчетный счет. При положительном балансе партнер может запросить вывод средств с баланса.
             Стоит заметить, что баланс партнера - это идеально отточенный механизм. При возможной отмене заказа транспортной компанией или самим партнером, баланс пополняется на сумму стоимости отмененного заказа. Это определенно сокращает временные затраты на возврат денежных средств.
             Intui предусмотрел мотивационную, прогрессирующую шкалу партнерского вознаграждения для партнеров, которые единовременно пополняют баланс на крупные суммы. Так при пополнении баланса на сумму свыше 30000 рублей процент будет автоматически увеличен на 2 пункта и так далее релевантно сумме пополнения.
            Тревел Агентства и Вебмастера имеют возможность производить выгрузку своих заказов по ID партнера и по SubID за определенный период времени, бронирования, оплаченные с баланса, также включаются в выгрузку.
           В 2018 году Intui планирует расширение инструментов и возможностей партнерского аккаунта.
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